
MEGHÍVÓ 
 

A Magyar Szupervizorok és Szupervizor-Coachok Társasága és a  

Szociális Munkások Magyarországi Egyesülete 

tisztelettel meghívja Önt 

 

Szupervízió és coaching a terápiás folyamatban és a 

szociális munkában 
 

témában megrendezendő országos konferenciájára. 

 

X. Szupervíziós Tréningkonferencia Szeged 
 

2011. szeptember 16 - 17. 
 

A rendezvény helyszíne: Novotel Hotel, Szeged, Maros u. 1 

 

A jelentkezési határidő: 2011. augusztus 5. 
 

Részvételi díj: 18 000 Ft,  

Tartalmazza: a konferencia programjain való részvételt, a büfében való fogyasztást. 

 

Információ, jelentkezés: 

Dr. Szabó Sándor, SZTE Pszichiátriai Klinika, Pszichoszomatikus Szakrendelés, 

6724 Szeged, Vasas Szent Péter u. 1-3 szám. 

Bartha Zsuzsa: mobil: 20 2136927 szegedi.szupervizio@gmail.com,  

www.szote.u-szeged.hu/psych/rendframes.html  

Letölthető program, jelentkezési lap: www.szupervizorok.hu  

A konferencia akkreditált 

Szakorvosoknak, klinikai szakpszichológusoknak 36 pont, kötelezően választható CME képzés 

pszichiáter, pszichiátriai orvosi rehabilitáció, igazságügyi pszichiátria, gyermek- és ifjúsági 

pszichiátria, gyermekpszichiátria, igazságügyi elmeorvostan, pszichoterápa, addiktológia -  és 

klinikai szakpszichológusoknak 

Szupervizoroknak 3 továbbképzési pont 

Szociális munkásoknak 12 pont  

A jelentkezőket kérjük, hogy jelöljenek meg több workshopot érdeklődésük alapján. 

A workshopokra a regisztráció a jelentkezési lapok beérkezésének sorrendjében történik, a 

résztvevők száma limitált, így szükség lehet a több lehetőség megjelölésére. 

A jelentkezést és regisztrációt minden jelentkezőnek visszaigazoljuk.  

mailto:szegedi.szupervizio@gmail.com
http://www.szote.u-szeged.hu/psych/rendframes.html
http://www.szupervizorok.hu/


 

A KONFERENCIA PROGRAMJA 

 

2011. 09. 16 péntek 
 

Előadások 10. 00 - 13. 00 

 

A szupervízió negyedszázada: Megújulás, metamorfózis vagy devalváció? 

Előadó: Bagdy Emőke tanszékvezető egyetemi tanár 

Károli Gáspár Református Egyetem 

A szupervízió etikája 

Előadó: Sijtze De Roos szupervizor, Holland Szupervizor Társaság, ANSE 

 (Association of National Organizations for Supervision in Europe) alelnöke 

A tapasztalati tanulás forradalma 

Előadó: Sárvári György ügyvezető igazgató, Neosys KFT 

Beszédgyakorlat váratlan eredményekkel, avagy fesztelen magyar nyelvtúra 

Előadó: Varga Nóra tréner, SZTE Tapasztalati Élményalapú Tanulás kurzus 

A reflexió köre. Neurobiológiai aspektusok a szupervízióban és coachingban 

Előadó: Siegfried Tatschl szupervizor, Osztrák Szupervíziós Egyesület 

Törekvéseink és gátak a szupervízió terjesztésében régiónkban 

Előadók: Szabó Sándor, Horváth Éva főorvosok 

SZTE Pszichiátriai Klinika, Pszichoszomatikus Ambulancia 

 

 

Ebéd 13. 00 - 14. 30 
 

 
Workshopok 14. 30 - 18. 45 

 

 
Sárvári György: A tapasztalati tanulás  

 

A tapasztalati tanulás azt jelenti, hogy minden megszerzett tapasztalatunk lehet értékes, ha van erőnk 

kritikus szemmel rátekinteni és feltárni a jelentésmezőit. A workshop célja a szakmai esetekben rejlő 

dilemmák és előremutató jelzések felerősítése a csoporttagok aktív részvételével. Nem csupán 

kutatómunkát végzünk, hanem keressük a csoportban megjelenő szinkronicitásokat, az esetben fellelhető 

párhuzamokat és az együttes élményt. 

 



Horváth Éva, Szabó Sándor: Lépj be a mezőbe!- Rendszerállítás a szupervízióban 

A workshop résztvevői a rendszerállítás újfajta látásmódjával ismerkedhetnek meg.  A jelenségekből 

indulunk ki, nem a feltevésekből, nem az információkból.  A szupervízióban gyakoriak a felelősséggel, 

lelkiismereti dilemmákkal kapcsolatos nehéz helyzetek, melynek gyökereire való rálátást a rendszerállítás 

felgyorsíthatja. A módszer látványos megoldást hozhat akár „szupervíziórezisztens” esetekben is.   

 

Siegfried Tatschl: A reflexió köre, neurobiológiai szempontok a szupervízióban és coachingban 

A szupervízió a kommunikáció művészete. Mit is kommunikál egy pillantás, mely kommunikációs forma 

hat leginkább a befogadóra? A szemkapcsolattal való munka, a neurobiológiai aspektusok fontosak a 

szupervízióban és a coachingban. . A szemkapcsolat-és párbeszéd mint munkaeszköz tudatos alkalmazása 

a szupervizori munka egyik kulcsa lehet. - angol nyelven, fordítás biztosítva 

 

Sijtze De Roos: Dilemmák kezelése – angol nyelven, fordítás biztosítva 

 

Török Iván: „Vezetési dilemmák a segítő szervezetekben” 

 

A segítő szervezetek – iskolák, kórházak, szociális intézmények – vezetése sok mindenben eltér a másféle 

munkaszervezetek vezetésétől. Az irányító személy itt kettős szerepben van: maga is segítő (pedagógus, 

orvos, szociális munkás) s ugyanakkor felelős az egész intézmény eredményes munkájáért, ellenőriznie is 

kell a munkafolyamatokat. Mindez sok gyakorlati dilemmával jár. Bizonytalan lehet az adott vezető, hogy 

melyik az igazi identitása, az igazgató vagy a szociális segítő, gyógyító, nevelő. Milyen legyen a 

kapcsolata a munkatársaival? Hogyan kezelje azok személyes problémáit? Mit kezdjen a saját érzéseivel? 

Ha az ezekhez hasonló dilemmáikat a résztvevők behozzák ebbe a szupervíziós műhelybe, akkor ott 

közösen reflektálunk rájuk. Ez könnyíthet a rájuk háruló lelki terheken, és kedvet ébreszthet a hosszabb 

szupervíziós folyamatban való részvételre. 

 

Kovács Győző: A tér és az idő dimenzió imaginációja 

  

A tér és idő fogalma lehet elvont és konkrét, a “kezdet és a vég” behatárolja élet és cselekvési terünket, de 

az idő dimenziójában is meghatározó. A téridő lehet profán és rituális. Ha vonz a magasság és mélység, 

ha csábít múlt és jövő, és van kedved együtt barangolni szubjektív és objektív térben és időben, akkor 

várunk a csoportba. Ajánljuk a csoportot vezetőknek és keresőknek egyaránt, kik érteni akarják 

önmagukat. A workshop kereteit ”hic et nunc" a Csoport közösen jelöli ki. 

 

Bejczy Emőke, Szentpály Juhász Imre: „Saját személyiségem hátterében” 

  

 Munkahelyi feladatvállalás és az önmegvalósítás útján. Önmagunk elvesztése és megtalálása a 

munkában/munkahelyen. A foglalkozás, mint önazonosságunk egy része, hogyan lehet/kerülhet dinamikus 

egyensúlyba a többi alkotóelemmel? 

 

 

Nemes Éva, Szarka Attila: "Ideje van...." - Munka és magánélet 

Valóban fontos az, ami sürgős? Munkahelyi és magánéleti örömeink, kötelességeink, felelősségeink 

hogyan hatnak ránk? Mit jelent felelősséget vállalni önmagunkért? A workshopban arra keressük a 

választ, a szupervíziós reflexív munkamód hogyan tudja támogatni az egyensúly megteremtését személyes 

életünk sokféle követelménye között. 

 

 



Vizsolyi Ákos, Kopasz Róbert: Kreatív médiák: a sakk szupervízióban és coachingban 

 

 
A sakk elemeit alkalmazni a szupervízióban és coachingban gyakran hatékony fejlesztési mód. 

A trénerek tapasztalatai szerint ez az izgalmas lehetőség jól használható akár vezető, akár beosztott 

esetében, függetlenül a játéktudás mértékétől. 

A sakkjáték összetettségét használják, hisz az egyben játék, tudomány, művészet. 

 

 

 

 

Gálavacsora jubileumi meglepetéssel      20. 00 - 

 

 

 

 
2011. 09. 17. szombat 

 
 

 

Workshopok folytatódnak       09.00 -11.00 

 

Plenáris zárás         11.10 - 12.00 

 

Ebéd           12.30 - tól 

 

 

 
Szervező: 

 

SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ 

Pszichiátriai Klinika, Pszichoszomatikus Szakrendelés és 

 Dél – Alföldi Regionális Szupervíziós Centrum 

 Magyar Szupervizorok és Szupervizor-Coachok Társasága 

 

Együttműködő partner: 

 

Szegedi Kistérség Többcélú Társulása  

Egyesített Szociális Intézmény 

 


